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1. Να υπολογιστούν οι τιμές των πιο κάτω παραστάσεων: 
             (χωρίς χρήση πινάκων ή   υπολογιστικής μηχανής) 
            (α)    o o o oημ85 συν25 συν85 ημ25                                                    
 
             (β)   2 o1 2ημ 15                                       
          

(β. 18) 
2. Αν εφα 2  να δείξετε ότι  5 ημ2α συν2α 3εφ2α 5   .                                                                         

                                                                                                                                         (β. 11)  
3.  Αν   Α, Β και Γ γωνίες τριγώνου να αποδείξετε όυι 
      εφΑ εφΒ εφΓ εφΑ εφΒ εφΓ                                                                                  (β. 13)                      

 
4. Να δείξετε ότι: 
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5. Να δείξετε ότι    3ημ3α 3ημα 4ημ α        και στη συνέχεια ότι 
             ημ4ασυνα ημ3ασυν2α ημα συν2α                                                                     (β. 20) 
 
 


